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 známka 

I Práce se zdroji a kvalita teoretického ukotvení výzkumného problému. A 

II 
Výzkumný design, vhodnost volby výzkumných nástrojů, prezentace, interpretace a 

diskuse výsledků. A 

III 
Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická 

úprava práce, dodržení publikační normy a jiné důležité hodnocené aspekty. A 
 

Pozitiva Silné stránky práce. 

+ Autorka si zvolila aktuálnu tému, ktorá nie je dostatočne preskúmaná v ČR, pričom ide o 

krajinu s kultúrnymi špecifikami (dĺžka rodičovskej dovolenky) 

+ Autorka použila dostatočné množstvo českých aj zahraničných zdrojov, ktoré vhodne citovala 

+ Autorka prehľadne a pútavo spracovala teoretickú časť práce, kde sa venovala špecifikám 

dojčenia a aj dojčenia starších detí, vyhoreniu a jeho špecifikám a tiež tieto dva faktory vhodne 

prepojila v záverečnej kapitole teoretickej časti 

+ Práca sa jednoducho číta a dosahuje skvelú štylistickú úroveň 

+ Výskumná časť práce je vhodne a prehľadne spracovaná, obsahuje aj reflexiu výskumníčky 

+ Do svojho výzkumného súboru okrem cieľových respondentiek pridala aj „antityp“, čiže 

nedojčiacu respondentku, čo zvýšilo kvalitu práce a objektivitu výsledkov 

+ Pre lepšie znázornenie odpovedí na výskumné otázky zvolila autorka prehľadné tabulky, ktoré 

umožňujú čitatelovi lepší prehľad o jej výsledkoch 

+ V pomerne dlhej diskusii autorka porovnala svoje zistenia s výsledkami zahraničných štúdií 

Negativa Slabé stránky práce, její nedostatky. 

− Práca je pomerne dlhá na bakalársku prácu, avšak považujem to za adekvátne ku téme práce 

Ostatní Další poznámky, otázky k obhajobě a jiné. 

● Autorka práce pracovala zodpovedne a poctivo, často prácu konzultovala a dokončila ju 

s predstihom, návrhy vedúcej práce adekvátne do práce zapracovala. Výsledkom je práca na 

vysokej úrovni. Nemám otázky. 
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Práce byla zkontrolována v systému STAG 

theses.cz proti plagiátorství se závěrem: 
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 Hodnocení celkem: doporučuji k obhajobě 

 Návrh klasifikace práce: A 
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